



2024.7.13 星期六

农历甲辰年六月初八
第12972期

大众报业集团(大众日报社)主办

国防部回应山东舰
现身菲律宾附近海域
系年度例行安排

7月12日下午,国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人张晓刚大校就近期涉军问题发布消息。

有媒体报道,商业卫星图片显示山东舰曾出现在菲律宾附近海域,有分析认为“中方首次派出航母前往菲律宾近海,有威慑之意”。对此,张晓刚表示,近期,山东舰编队赴相关海域进行远海实战训练,系年度例行安排,符合国际法和国际实践,不针对任何特定目标。今后,中国海军将常态组织类似演练,不断提升航母编队体系作战能力。据新华网

促进高校毕业生高质量充分就业

我省将建设60家左右青年创业街区

详见A02版

「七下八上」将至

绷紧防汛弦



7月11日8时至12日8时,重庆有12个区县遭遇大暴雨。受降雨影响,全市有29条河流出现超警戒水位洪水。这是救援人员11日在重庆市长寿区云台镇开展救援作业。

新华社发

- 长江中下游洪水预计7月中旬将全线退至警戒水位以下
- 淮河流域、松辽流域、海河流域和黄河中下游均可能出现较重汛情
- 当前已进入台风高发期,北上影响北方的可能性较大

详见A02版

小宝送「大餐」



百岁老人的幸福

视觉周刊 详见A08-A09版

孩子久咳不愈
先别急着乱用药

详见A10版

“人形机器人”总动员
万亿级新赛道正开启

详见A12版

中国考古走出国门
在中亚重寻古丝路

详见A14-A15版